

# На уроке доброты

МЕДИА  
#КОМАНДА  
47

**Уроки доброты "Мы в ответе за тех, кого приручили" в начальных классах Изварской средней школы провели специалисты станции по борьбе с болезнями животных Волосовского района.**

В гости к ребятам пришли заведующая ветеринарной лечебницей Александра Вишнякова, ветеринарный врач Наталья Солохина и инспектор по кадрам станции по борьбе с болезнями животных Маргарита Трандина.

В доступной форме специалисты рассказали детям, откуда берутся бездомные животные на улицах и что с этим делать. Маленькие собеседники поняли: прежде, чем заводить в доме питомца, нужно очень хорошо подумать, взвесить свои возможности и подготовиться к этому событию. Любое животное требует ответственного к себе отношения и грамотного содержания и воспитания. Ни в коем случае нельзя брать четвероногого друга домой, а затем, столкнувшись с трудностями, отказаться от него и выставить за дверь. "Нужно понимать, что животное в доме - не только радость и

развлечение, а в первую очередь ежедневный труд, требующий и затрат, и времени", - подчеркнули гости.

Почему проблема бродячих животных стала такой актуальной и важной? Все мы видим, что почти в каждом дворе есть свои Жучки и Мурки, которых подкармливают сердобольные жильцы. По разным причинам взять к себе домой дворовых любимцев может не каждый. А вот блохи, проникающие из подвалов жилых домов в квартиры, лужи и кучки от безнадзорных котиков и собачек в подъездах - это уже нештучная проблема. А стаи бродячих собак, которые обитают в парках, вблизи свалок, рынков? Они могут представлять очень большую опасность, поскольку иногда проявляют агрессию по отношению к людям. Автомобилисты иногда попадают в ситуации, когда им приходится резко тормозить перед перебегающими дорогу животными. А сколько кошек и собак гибнет под колесами?

По какой же причине животные



оказываются на улице? Часто люди не осознают той меры ответственности, которую должны взять на себя, приобретая прехорошенького маленького котенка или щенка. Это "чудо", оказывается, оставляет повсюду за собой лужицы, может сгрызть обувь, поцарапать дорогую мебель, испортить или разбить что-нибудь. С подра-

стающим щенком нужно в любую погоду гулять несколько раз в день... Воспитанием неразумного создания заниматься некогда, да и не хочется. Покупали-то как игрушку, а тут столько проблем! Вот и оказываются эти милые зверушки на улице, где если не погибнут в первые дни, то начинают бесконтрольно плодиться и разносить различные заболевания.

Во время урока ребята не только приняли активное участие в беседе, но и посмотрели видеоролики, отгадали загадки, поиграли в интерактивную игру "Отгадай породу животного". Нужно сказать, что ребята понимают проблему. Они с воодушевлением и любовью рассказывали о своих питомцах, показывали их фотографии.

От лица учителей и обучающихся выражаю благодарность нашим гостям за интересную, безусловно полезную и познавательную встречу. Очень ценно и то, что встреча со специалистами, которые с любовью относятся к своей профессии и так интересно о ней рассказывают, может повлиять на выбор жизненного пути школьниками. Трое из наших учеников сказали, что уже хотят быть ветеринарными врачами [47]

**О. Пужки, учитель начальных классов**